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Prin H.G. nr.1205 din 7 octombrie 2009 a fost aprobată atestarea zonei Parâng-Petroșani, județul Hunedoara, ca stațiune turistică de interes național. Urmare a intrării în vigoare a actului normativ anterior menționat, Consiliul Local al municipiului Petroșani a adoptat o serie de acte administrative cu privire la organizarea si desfășurarea activității de turism în stațiunea Parâng, fiind adoptate în acest sens HCL nr.61/2009 pentru aprobarea Regulamentului privind activitatea de turism în zona de agrement Parâng și HCL nr.2/2011 privind adoptarea unor mãsuri în ceea ce priveşte accesul spre zona de agrement Parâng, cu completările ulterioare.
Ținând cont de prevederile H.G. Nr.77/2003 privind instituirea unor măsuri pentru prevenirea accidentelor montane şi organizarea activităţii de salvare în munţi și de faptul că până la data prezentei la nivelul stațiunii montane nu a fost aprobat un regulament în acest sens, apreciez oportună și absolut necesară aprobarea unui Regulament privind conduita cabanierilor, schiorilor/snowboarderilor pe domeniul schiabil Parâng din municipiul Petroșani.

Prezentul regulament stabilește cadrul legal pentru promovarea regulilor generale privind conduita cabanierilor și a schiorilor/ snowboarderilor pe domeniul schiabil Parâng din municipiul Petroșani, având ca scop principal prevenirea producerii accidentelor. În cuprinsul acestuia sunt stabilite pe lângă atribuțiile Serviciului Public Local Salvamont și regulile de conduită ale practicanților de schi și snowboard precum și ale persoanelor care practică activitatea de monitor de schi, snowboard și sporturi de alunecare pe zăpadă pe domeniul schiabil al Municipiului Petroșani. Totodată sunt reglementate restricțiile instituite pentru prevenirea accidentelor montane pe domeniul schiabil precum și contravențiile și sancțiunile aplicabile în cazul nerespectării acestora.

Având în vedere cele prezentate, propun Consiliului Local al municipiului Petroșani, aprobarea Regulamentului privind conduita cabanierilor, schiorilor/snowboarderilor pe domeniul schiabil Parâng din municipiul Petroșani și adoptarea proiectului de hotărâre în forma inițiată.

Temeiul legal îl constituie prevederile art.20 din O.G. nr.58/1998 privind organizarea şi desfãşurarea activitãţii de turism în România, cu modificãrile şi completãrile ulterioare, prevederile H.G. nr.263/2001 privind amenajarea, omologarea, întreţinerea şi exploatarea pârtiilor de schi pentru agrement, republicatã, ale art.5 lit.'f'' din H.G. Nr.77/2003  privind instituirea unor măsuri pentru prevenirea accidentelor montane şi organizarea activităţii de salvare în munţi, ale O.G. nr.2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor, cu modificãrile şi completãrile ulterioare și prevederile art.129 alin. 7, lit. ''s'', alin.14,  art. 139, alin. 1, art. 196, alin. 1, lit ''a'', din O.U.G nr. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
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